



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

EDITAL Nº 17/CEST/IFB, DE 06 DE AGOSTO DE 2018 RETIFICAÇÃO DE CHAMADA PÚBLICA PARA O CURSO DE EXTENSÃO EM TÓPICOS EM CIÊNCIA, TECNOLOGIA E SOCIEDADE

ITEM 5.1

Onde se lê:

O estudante interessado em concorrer a este edital deverá cumprir e acompanhar todas as etapas do processo, conforme cronograma abaixo:

Cronograma Previsto para o Edital	Data	Horários
Período de inscrições	06/08 a 21/08/2018	Até às 23h
Publicação da lista dos candidatos inscritos	22/08/2018	Até às 18h
Período de matrículas	27/08 a 31/08/2018	9h às 17h

Leia-se:

O estudante interessado em concorrer a este edital deverá cumprir e acompanhar todas as etapas do processo, conforme cronograma abaixo:

Cronograma Previsto para o Edital	Data	Horários
Período de inscrições	06/08 a 31/08/2018	Até às 23h
Publicação da lista dos candidatos inscritos	03/09/2018	Até às 18h
Período de matrículas	10/09 a 14/09/2018	9h às 17h

Estrutural, 10 de Agosto, 2018

(original assinado)

Marcelo Silva Leite

Diretor Geral do *Campus* Estrutural
Portaria nº 49, de 16 de janeiro de 2014